

---

ERRATA 01/2025

---

**Licitação nº 000093-2025**

Belo Horizonte, 25 de setembro de 2025.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração no **cadastro da licitação e no Edital**:

**Onde se lê:**

**7.7.** O intervalo mínimo de diferença de valores ou percentuais entre os lances, que incidirá tanto em relação aos lances intermediários quanto em relação à proposta que cobrir a melhor oferta deverá ser de R\$ 0,01 (um centavo) para os itens 2, 4, 38, 60, 69, 77, 79, 98, 99, 101 a 103, 106, 107, 126, 127, 173; R\$ 0,10 (Dez centavos) para os itens 3, 5 a 14, 32 a 37, 39, 43 a 59, 61 a 68, 70 a 72, 74, 76, 78, 81 a 84, 86 a 90, 92, 94 a 97, 100, 104, 105, 109 a 113, 117 a 122, 124, 128 a 133, 137 a 143, 145 a 157, 159 a 161, 163 a 172; R\$ 1,00 (Um real) para os itens 1, 15 a 22, 40, 41, 73, 75, 80, 85, 91, 93, 108, 114 a 116, 125, 134 a 136, 144, 158, 162; R\$ 10,00 (Dez reais) para os itens 23 a 31, 42, 123.

**Leia-se:**

**7.7.** O intervalo mínimo de diferença de valores ou percentuais entre os lances, que incidirá tanto em relação aos lances intermediários quanto em relação à proposta que cobrir a melhor oferta deverá ser de R\$0,01 (um centavo) para os itens 2 a 5, 13, 14, 38, 60, 62, 63, 66, 67, 69, 72, 77 a 79, 81 a 84, 87, 89, 98, 99, 101 a 107, 109 a 111, 118 a 124, 126 a 129, 145, 148, 157, 161, 163, 164, 166, 167, 169, 170, 173; R\$0,10 (Dez centavos) para os itens 6 a 12, 32 a 37, 39, 43 a 59, 61, 64, 65, 68, 70, 71, 74, 76, 86, 88, 90, 92, 94 a 97, 100, 112, 113, 117, 130 a 133, 137 a 143, 146, 147, 149 a 156, 159, 160, 165, 168, 171, 172; R\$1,00 (Um real) para os itens 1, 15 a 22, 40, 41, 73, 75, 80, 85, 91, 93, 108, 114 a 116, 125, 134 a 136, 144, 158, 162; R\$10,00 (Dez reais) para os itens 23 a 31, 42, 123.

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Diante da alteração acima, considerando a possibilidade de afetar e ampliar a formulação das propostas, fica redesignada a data de abertura da sessão para o dia **08/10/2025 às 09:00h.**

Cleidi Oliveira Dutra

**Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas**